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1. Какой из перечисленных 
городов России является 

крупнейшим по численности 
населения?

       А) Саратов
Б) Омск

       В) Тобольск
   С) Братск 



2. Какое место в мире по 
численности населения занимает 

Россия?

А) 3
Б) 5
В) 8

  С) 10



3. В каком году была проведена 
первая перепись населения в 

России?

А) 1861
Б) 1888
В) 1897
С) 1909



4. В какую из названных стран 
переселенцы из России 
практически не едут?

А) США
       Б) Германия

     В) Израиль
         С) Бангладеш



5. Половозрастная пирамида 
показывает:

А) возраст вступления в брак
Б) распределение населения по полу 

и возрасту
В) соотношение между 

рождающимися и умирающими
С) кол-во юношей, 
готовящихся к призыву в РА



6. Какова в России 
средняя продолжительность жизни 

мужчин?
 

А) 58 лет
  Б) 62 года
В) 69 лет
С) 77 лет



7. Какое количество народов 
проживает в России?

А) более 50
 Б) более 100
 В) более 120
 С) более 150



8. Какая языковая семья в России 
наиболее многочисленна?

           

                 А) индоевропейская
Б) уральская

 В) кавказская
С) алтайская



9. Какой из названных народов 
России исповедует православие?

А) татары
 Б) осетины
  В) чеченцы
С) ингуши



10. Какова средняя плотность 
населения России (чел./кв. км)?

А) 2,0
Б) 5,2
В) 8,5

 С) 12,0
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Критерии 
оценивания:

10 правильных ответов – «5»

8-9 правильных ответов – «4»

5-8 правильных ответов – «3»

менее 5 ответов – «2»


